

Вырезка из газеты

КОММУНА

10 АПР 1977

г. Воронеж

з. 2019

## Награды ТЮЗа

Многие годы Воронежский театр юного зрителя осуществляет шефство над Рамонским и Нижнедевицким народными театрами. Его актеры, режиссеры, художники постоянно оказывают помощь участникам художественной самодеятельности.

В прошлом году в районах области ТЮЗ показал около 100 спектаклей, провел 20 творческих встреч с труженниками села, две зрительские конференции, несколько «Дней сельского школьника». Около 10 тысяч юных зрителей из села просмотрели более 20 спектаклей, показанных театром на стационаре. Около пятидесяти школьников приняли участие в организованной театром выставке детского рисунка. Коллектив ТЮЗа организовал несколько поездов культуры, позволивших труженникам Семилукского, Новоусманского, Лискинского, Панинского, Хохольского и других районов области познакомиться с его новыми работами.

Творческие успехи Воронежского ТЮЗа отмечены в последнее время несколькими наградами. По итогам социалистического соревнования среди театрально-зрелищных предприятий области за IV квартал прошлого года ему присуждено переходящее Красное знамя областного управления культуры и обкома профсоюза работников культуры. За лучшие показатели в культурно-шефской работе на селе театр награжден вымпелом Министерства культуры СССР, ЦК профсоюза работников культуры и ЦК профсоюза рабочих и служащих сельского хозяйства и заготовок.

А недавно в адрес ТЮЗа пришла еще одна правительственная телеграмма, в которой говорится: «Поздравляем коллектив с присуждением третьего места по итогам Всесоюзного социалистического соревнования среди театрально-зрелищных предприятий страны за второе полугодие 1976 года. Желаем коллективу ознаменовать 60-летие Великого Октября новыми творческими достижениями и успешно выполнить план 1977 года. Министр культуры СССР П. Н. Демячев, председатель ЦК профсоюза работников культуры М. В. Пашков».